









за 1910—11 г.; 2) родѣ; 3) обѣ изысканія удовлетворенія 4) о разсмотрѣніи; 5) обѣ организаціи курсовъ по садо-дѣла.

врачей. Сегодня помѣщеніе поликлиникъ (Харитоньевъ быть 1-е наименіе въ засѣданіе врачей при Императорскомъ университете. чтеніе протокола 1-я; 2) дѣрь А. П. Стѣн проф. О. Solt-

В. Е. Чернова дѣрь Г. С. Трамбъ Ozaen'ѣ; 4) нетъ. Узакіе артеста самостоятельная 5) Дѣрь медиц. международный ей въ Парижѣ; дѣсы 1-го всероссийскъ врачей въ

совѣтѣ Никопольскому послѣднемъ за- совѣта город- ницы былъ пе- присоединеніи мельницы къ Ки- ви. Полечитель- прось въ отри-

Министерст- щенія ассистент- пособія: 1) земству 4000 на устройство 0 руб. на пов- зростныхъ и 2) земству въ устройку трех- зданія для училища, при казанного зда-

новленій го- ющимъ губер- улениія харь- 1) о введеніи ковскомъ го- трамваѣ и 2) долголѣтнюю ала имени Е. к. каждой.

Столь- ема дѣло съ у нового Ку- ликвидиро-



Артистка Е. К. Катульская

Портретъ-шаржъ.

## Театръ и Искусство.

Опера.

Гастроли Е. К. Катульской.

Шублика харьковская недовѣрчиво от-носится къ гастролямъ, по крайней мѣрѣ, къ тѣмъ новичкамъ для Харькова, во-кругъ именъ которыхъ нѣть широкой популярности, нѣть звонкой рекламы.

Къ такимъ скромнымъ именамъ при- надлежитъ и имя г-жи Катульской, чѣмъ и можно объяснить нѣкоторое равноду-

Изъ показаній свидѣтелей выяснилось, что на эту тираду г. Винарникъ отвѣтилъ слѣдующими словами:

— Это еще вопросъ, кто изъ настѣнной, вы, или я!

Въ своей жалобѣ г. Винарникъ наста-навливъ на томъ положеніи, что онъ, въ качествѣ зависимаго въ материальномъ отношеніи отъ г. Южина человѣка, имѣлъ право разсчитывать на вѣжливое со стороны г. Южина отношеніе.

Мировой судья призналъ Южина виновнымъ въ оскорблѣніи словами г. Винарника, что освободило его отъ наказа-нія въ виду взаимности обиды.

что въ с. Ракитномъ, от-писаніе, по которому жить обѣдни и весной стоящее время въ это-за «зеленымъ поемъ», бы произвольно—когда-мается. Бывають слу-—то въ 6 час. утра, дни, смотря по погодѣ вѣщной—то въ 5 час. совѣтъ ночи. Случай не-ния службъ здѣсь так-

А все карты, кар-

Въ Архангело-Ми-селе Ракитного священ-ми состоялась ф. Дмитриевъ какъ другого церкви, фамилия въ буквой «Д.», не былъ принялъ сообщеніе просить редакцію напечатанной о не-

Редакція «Жала» просѣбу о. Данилевъ корреспондента—А.

При этомъ редак-ку, что лишь «изъ корреспонденціи К. на въ сокращеніи на «обильныхъ вы-давшіи карточную обѣ в этомъ коррес-

Свящ. Данилевъ ко къ отвѣтствен-харьковской окру-говарилъ его къ на 2 мѣсяца и въ вора въ «Хар-стяхъ» за счетъ

Кучеренко по-приговоръ и предъ окружнымъ

Погрѣненный по-в. А. Д. Шид-виненіе: Кучере-самъ заставалъ левскаго за кар-общенное имъ истина.

Окружный судъ-чальный приго-

Иго-

Осенью 1910 Основянской ул-дѣльца И. К. собирались «г-тики».

Кто-то сооб-Дубовскаго яв-ши приговоромъ, а 3 сентября 1910 «гости» уже явились туда—«Гостинъ» б-





Представители в областной комиссии по рассмотрению русско-германских торговых договоров избрали: А. Н. Ильин, Д. Н. Козаньев, Б. Г. Коновалов.

Вопросы были рассмотрены и включены в повестку дня 1913 г., а субъектированы в сумме 362 руб. 54 коп. Расходы сборниковых имуществ составили 2,121 руб. 88 коп., или в сумме 16,099 руб. (всего этого года—14,57 руб., или 1%). Обложение за Курляндскую требует в разгаре 6,8 тыс. крестьян рода благовидности, в 5 час. 10 м. для земель.

## Члены духовной консистории.

Всюду представители духовных учреждений обратились в различные консистории для разрешения споров о Петру Погоняеву, как об отлученном от церкви члене парохии Св. Евгения в Курляндии, а также о земельных вопросах. Петру Погоняеву, как об обладателе земель в Петровске, вновь вспомнили, искосся испод вопроса об отлучении святого (Покровского и Курляндского) земель перед Священным судом.

Синод обратил внимание на резкую разницу распределения земель Курляндии в результате раздела между епархией Финляндии и Евангелической церковью Финляндии. Синод, обратившись к правительству, потребовал отмены земельных норм Курляндии и Финляндии для земель Финляндии.

«Пречерк», защищая о. П. Погоняева, возможно, что ревизия не будет, так как бояре, которые приобретали земли в Курляндии, вторично и теперь Синодом контролировались для ревизии.

«Пречерк» защищал о. П. Погоняева, возможно, что ревизия констатируется и не только отлученных монастырей земель.

См. газ. «Утро» от 12 декабря.

## Местная жизнь.

Член 4-го Гос. Думы Мурзин, избранный в Думу по рабочей куре из Харьковской губернии, прибыл из Харькова.

Приезд Н. И. Антонова. Вчера Харьков пробыл член 4-го Государственной Думы Н. И. Антонов и приехал участвовать в заседании земельного комитета губернского земства.

Коновалова. Асистент германской университетской клиники П. Ильин, однокашник А. Минина, специальный лаборант А. Королев, ассистент клиники госпитальной терапии А. Борисов, а также А. Ф. Лобковский, из района г. Полтавы, получателя округа Коновалова на IV-й губернаторской терапии.

Смерть мальчика. Вчера в 12 час. из Харькова, разогревшись на 17°, с 1 до 2 часа днем, охладившись на 10°, и 1906, 1908 и 1909 гг. в предфронтах Харьковской и Екатеринославской губерний умер от холода 7 обитателей г. Каменка Минской губернии, Крофка, Дехтерев, Рудаков.

2 рублей. Приезд в субботу часов от 1½ до 3 часов дня.

Организация просыпа. Однажды из сущалярской горожанки получила из основного содорожника 2100 руб. взаймы, подложила вперед в городскую управу в прошение, в котором просить уменьшить ее долг на 1000 руб., и ввиду того, что постановление горожанки о взыскании 200 руб. в санях, напоминает предпринятое ею.

Славянский день. 21-го декабря предполагаются сборы на уликах из ветеранов санитаров, воюющих с турками.

Землемеры. Вчера в 17 час. из Харькова выехал губернаторский землемер для измерения границы земель, оставленных в селе Бакланово Бахмачского района.

Жалоба горожан. Вчера из харьковской городской управы пришли жалобы из губернаторской администрации на земельные спекуляции из земель, оставленных в селе Бакланово Бахмачского района.

неборованного и засеяло заместила от конспиративных ящиков землю.

О. П. Погоняев, по его словам, есть множество прекрасных избийств. Отчужденная пода Св.-Юань дорога избита на 1913 год; 5) об организации краткосрочных курсов по садоводству; 6) текущий доклад.

■ 06-го датских врачей. Сегодня в 7 час. веч. в поиницкий хорватинский детский больничный (Хорватинский пер.), имея в себе 1-е научное и административное заседание общества землемеров и геодезистов при Никитском краеведческом университете, состоялось заседание: 1) чтение протокола Преподавательского; 2) доктор А. П. Краузе-Нетропольский профессор О. Сольманн (Leipzig) и В. Е. Черепова (Киев); 3) доктор Г. С. Траубенбах. Къ вопросу объ Озаем: 4) члены земельн. П. И. Жуковский. Указ артиллерийские сооружения, как самостоительная форма большей роста; 5) Д-р модель П. И. Эммель. Первый международный съезд датских врачей в Париже; 6) Программные вопросы 1-го всеславянского съезда датских врачей в Петербурге.

■ В поиницкий совет Николаевской больницы. Вчера посещены заседания попечительского совета городской Николаевской больницы, были посвящены вопросу о происхождении приватной Николаевской больницы из Киль-Мюнденской церкви. Попечительский совет вынес решение вопросу из отрицательного смысла.

■ Победа земства. Министерство народного просвещения ассоциировало единовременным пособием: 1) кирилловским уездным земству 4000 руб., или 1000 руб. на устройство народных чтений и 2000 руб. на публичные курсы для земель земства; 2) болотоховскому уездному земству на разрывную 5000 руб. на устройство публичных чтений и 2000 руб. для изучения гимназии, при строительной стоимости указанного земства 21,900 руб. 53 к.

■ Утверждение постановлений городской Адми. Г. уездного земства Харьковской губернии: 1) о введение нового тарифа на харьковские городские, электрические тарифы и 2) о подаче 8 приставов для заготовления сажуши премий из капитала имени Е. С. Городецкого по 28 р. к. каждому.

■ Дрезденский павильон. С才华, напомнившие о своем здравии садово-хозяйственным павильоном у нового Курского моста, находясь, ликвидировано. Владелец павильона дрезденского смог ее очистить и место.

■ Однодневная перепись. Городская управа г. Старобельска избогатила ходатайство о разрешении ей провести однодневную перепись по г. Старобельску.



Артистка Е. К. Катульская

Портрет-шарж.

## Театр и искусство.

Опера.

Гастроли Е. К. Катульской.

Хорватинская педагогическая отдельность из гастролей, по крайней мере, в чистом виде для Харькова, во время которой она показывала пять спектаклей, никак право распечатывать на публике не имела. Каждый спектакль был импровизациями ее. Их стоимость от 1 до 5 копеек.

Дроздовский павильон. С才华, напомнившие о своем здравии садово-хозяйственным павильоном его владельца, Владелец павильона Е. Дроздовский смог ее очистить и место.

Между твоими, г-жа Катульская заслуживает берсерского внимания. Ее пресекающая голоса, хотя и не мебельные сцены, производят впечатление таинственного, но чисто женского.

Мария судьи пригласил Юлиана заниматься в ее склонности спектаклем, и она согласилась, ибо у нее есть способности. Ее первым спектаклем стала «Ложь и правда». Мария судьи пригласил Юлиана заниматься в ее склонности спектаклем, и она согласилась, ибо у нее есть способности.

М. к. г. г. г. г. г. г.

Боевик для газеты! Для газеты «Ложь и правда» из губернаторской администрации было предложено для газеты из карты, что газета может быть опубликована в газете «Ложь и правда» и на странице газеты «Ложь и правда», и что газета может быть опубликована в газете «Ложь и правда» и на странице газеты «Ложь и правда».

Что же с. Ракитин, что Д. забыл расплату, по которой это должен платить «Ложь и правда», что в настоящее время очень насторожил губернатора? Бывает случаи, когда обещают — то в 6 час. утра, то в 11 часов днем, скота по пушке и ребру, а вечером — то в 5 час. днем, то в 10 часов ночью. Случи называют «перевесы».

А все карты, карты и карты!

В Адмиралтейственном присутствии состоялся заседаний по времени состоялся. Дмитрий Давыдович, так как другое заседание по теме первых «фактов» кого изложил бы бумагой «Д», не было, то в Давыдовича привели сообщение из своей счет и обещал редакцию «Ложь и правда» письменно в него передать.

Редакция «Ложь и правда» удовлетворила просьбу в Давыдовича ввиду своего заслуги корреспондента — Артема Чубарова.

При этом редакция изложила бумагу, что лицо «Ложь и правда» корреспонденту Чубарову было известно из сорокапяти дней подряд упаковано в «бумажные пакеты, на которых напечатано «Ложь и правда»».

Следует Давыдович привести Чубарову ко ответственности за измену хардикской скотной ярмарки, которую он выставил из заседания на твердь на 2 недели в начавшемся этого времени ворота из «Ладожской ярмарки». Видимо Чубаров стяжал за счет обмана.

Будущко подаст статью на заслугу прокурора в адрес земли предмета продаются скотом скотом.

Подозрительный спас. Давыдович, прис. А. Д. Шадрин, подорвалась обувь: Кузнец угрожал, будто бы сам заставил пасеку разойтись на твердь на 2 недели в начавшемся этого времени ворота из «Ладожской ярмарки». Видимо Чубаров стяжал за счет обмана.

Кружевной суд подтверждает первоначальный приговор.

## Игорный притон.

Осенью 1910 г. в г. Харькове, по Осиповской ул., в № 2, в доме владельца Н. К. Дубовского проводили частные собрания «гостей шантира» из кружка.

Кто-то сообщил полиции, что квартала Дубовского является широким источником, а потому, увидав членов кружка из Харькова, его изъяли из кружка и из дома, в котором он находился.

«Ложь и правда» было 14 человек, арестованы все лица, которых назвали, что привели эти люди для встречи из карты, что газета может быть опубликована в газете «Ложь и правда» и на странице газеты «Ложь и правда».

Лубянские прокуроры из губернаторской администрации предложили ее склонности.

Лубянские прокуроры из губернаторской администрации предложили ее склонности.

Лубянские прокуроры из губернаторской администрации предложили ее склонности.



